Заочный тур школьной олимпиады по математике (11 класс).

1. Вычислите без таблиц: а) 
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2. Собака преследует зайца, который находится впереди на 40 своих прыжков. Собака делает 7 прыжков в то время, за которое заяц делает 9 прыжков, но 3 прыжка собаки равны 5 прыжкам зайца. Сколько прыжков нужно сделать собаке, чтобы догнать зайца?

3. Вычислите: а) 
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4. Решите неравенство: а) 
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5. Постройте график функции: а)
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6. Укажите наибольшее и наименьшее значение выражения: а)
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7. Изобразите на координатной плоскости множество точек, удовлетворяющих неравенству: 
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8. При каких значениях а, функция 
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 не имеет экстремумов?

9. Произведение трех положительных чисел равно 36, причем одно из них в три раза больше другого числа. Найти эти числа, если сумма их трех попарных произведений наименьшая.

10. Найдите площадь наибольшего равнобедренного треугольника с периметром, равным 24 см.

11. Имеется  25 четырехзначных натуральных чисел с различными цифрами, Которые записываются с помощью цифр 1,2,3 и 4. Верно ли, что среди них обязательно найдутся два равных числа?

12. Докажите, что из любых 5 натуральных чисел можно выбрать два числа, разность квадратов которых делится на 7.
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